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71種(Setu種geslma Pri血eまra) Se襲aO Ordinaria do 2o Periodo

legまslativo (01/Ol/2019 a 31/12/2O2O) de 26 de Novemb.o de

2020.

Aos vinte e seis dias do mes de novembro de dois mil e vinte

(26/11/2O20) reuniram葛Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal e havendo n丘mero regimental o presidente Raimundo Nomto

Bezerm Moreim em nome de Deus declarou aberta a sessa.o.

PEQUENO EXPEDIENTE: reali独da a leitura da ata, foi coIocada em

VOtaCaO, aProVada por unaれimidade. ORDEM DO DIA‥　Apresentac各o

em regime de urgencia urgentissima do P寄qjeto de Lei NO O20/202O -

CRIA O CENTRO DE CONVIV岳NCIA COMUNITÅRTO PARA IDOSO,

SITUADO NO DISTRITO DE ENGENHEIRO JOÅo roME E O

DENOMINA DE MARIA LIVRAMBNTO BEZERRA MOREIRA E DÅ

OUTRAS PROVID宜NCIAS. O presidente repassou para as comiss6es

OutOrgarem OS PareCereS Verbais, OS quais foram favoraveis. CoIocado

em discussao e vota?fb’foi aprovado por doze votos. Bm sequencia

apresenta(漬O em regime de urgencia urgentissima do P章寄eto de Lei No

O21/2020 - AIJrERA O ARTIGO 3O, DANDO NOVA REDAGÅo DA LEI NO

945, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2O18, E DÅ ouTRAS PROVID宜NCIAS.

O presidente repassou para as comiss6es outorgarem os pareceres

Verbais, OS quais foram favoraveis. CoIocado em discussao o vereador

Sergio AIves se manifestou relatando que toda materia vinda para esta

CaSa em beneficio a sociedade os vereadores de oposleaO SemPre foram

favoraveis, independente da iniciativa, POrem aChou que essa materia

deveria ter vindo durante o mandato do atual gestor. O vereador Jose

Rodrigues Lima indagou o porque da materia ter vindo somente agora,

relembrando que o mesmo gestor enviou materias referidas a esta com

aumento de taxas, COnCluiu deixando seu voto favoravel. O vereador

Denis Mourao se pronunciou abordando a materia em tela como um

6timo benefroio para populacao nesse momento de pandemia. O

Vereador Marcelo Mourao esclar∞eu que a ProPOSta aPreSentada e para

beneficiar na tarifa social do munlCIPlO, nO PrQjeto anterior s6

beneficiava pessoas que residiam em血℃aS de risco e vulnerabilidade　`

SOCial, e O atual benefroiara todos com tarifa residencial social, O J

Vereador a王nda abordou que o prefeito nao usou esse benefieio para se

PrOmOVer POli缶camente no periodo eleitoral, SObretudo esta enviandq’
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Rodrigues Lima cumprimentou a todos, agradeceu por ter sido reeleito,

agradeceu sua famflia, SeuS amigos e eleitores que ajudaram nessa

COnquista. Finalizou mencionando que o povo tem o poder de eleger e de

tirar quando nao esfa satisfeito, e aSSim aconteceu. E nao havendo

nada mais a se tratar em nome de Deus o presidente declarou

encerrada a sessao. Eu primeira.∴SeCre亀ria Judite Maria Martins

Moreira lavrei a presente ataタque foi discutida, VOtada, aProVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CB, 26 de

novembro de 2O2O.
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